
Resumen General para la Institución 

Total de Equipos de Trabajo del MBN 25

Total Dotación efectiva MBN 635

Total de Metas comprometidas para el MBN 202

Equipos de Trabajo CDC 2018 Responsable
N° de 

Funcionarios

N° de Metas 

Comprometidas

Porcentaje de 

Cumplimiento del 

Equipo

Porcentaje de Incremento 

por Desempeño Colectivo

Región de Arica y Parinacota Secretario/a Regional Ministerial 26 10 95,1% 8%

Región de Tarapacá Secretario/a Regional Ministerial 27 10 97,8% 8%

Región de Antofagasta Secretario/a Regional Ministerial 37 10 94,6% 8%

Región de Atacama Secretario/a Regional Ministerial 25 10 91,2% 8%

Región de Coquimbo Secretario/a Regional Ministerial 26 9 99,6% 8%

Región de Valparaíso Secretario/a Regional Ministerial 32 10 98,0% 8%

Región del Libertador Bernardo O'Higgins Secretario/a Regional Ministerial 22 9 100,0% 8%

Región del Maule Secretario/a Regional Ministerial 25 10 97,5% 8%

Región de Ñuble Secretario/a Regional Ministerial 8 6 100,0% 8%

Región del Biobío Secretario/a Regional Ministerial 25 10 95,6% 8%

Región de la Araucanía Secretario/a Regional Ministerial 20 9 97,0% 8%

Región de los Ríos Secretario/a Regional Ministerial 24 9 96,6% 8%

Región de los Lagos Secretario/a Regional Ministerial 48 10 94,9% 8%

Región de Aysén Secretario/a Regional Ministerial 22 9 93,9% 8%

Región de Magallanes Secretario/a Regional Ministerial 17 8 99,8% 8%

Región Metropolitana Secretario/a Regional Ministerial 38 10 93,4% 8%

Sistema Nacional de Información Territorial Secretario/a Ejecutivo 8 6 100,0% 8%

Auditoría Interna Auditor/a Ministerial 8 4 100,0% 8%

Gabinetes Jefe/a Gabinete 22 4 100,0% 8%

División de Bienes Nacionales Jefe/a  División 41 6 92,8% 8%

División del Catastro Jefe/a  División 19 6 100,0% 8%

División Constitución Propiedad Raíz Jefe/a  División 13 6 100,0% 8%

División Jurídica Jefe/a División 16 5 100,0% 8%

División Administrativa Jefe/a División 53 8 96,9% 8%

División de Planificación y Presupuesto Jefe/a División 33 8 100,0% 8%

Total 635 202

RESULTADO CONVENIO DE DESEMPEÑO COLECTIVO AÑO 2018 

MINISTERIO DE BIENES NACIONALES

IDENTIFICACIÓN DE LOS EQUIPOS DE TRABAJO AÑO 2018



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Num. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el año t,

respecto del total en trámite al t-1 en etapas

previas al envío al CBR y que requiera

financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t/N° total de solicitudes de regularización

respecto del total en trámite al t-1 en etapas

previas al envío al CBR y que requiera

financiamiento)*100

72 206 35% 10% 35% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 35%, igual a la meta

establecida. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

2 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de título gratuito

tramitadas positiva o negativamente en el año t,

respecto del total de solicitudes de título gratuito

ingresadas en el año t hasta el 31 de marzo.

(N° de solicitudes de título gratuito

tramitadas positiva o negativamente en el

año t/N° total de solicitudes de título gratuito

ingresadas en el año t hasta el 31 de

marzo)*100

11 11 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de

100%. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

3 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la "etapa

visar y elaborar plano" finalizadas en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el

año t /N° total de ordenes de trabajo

solicitadas al año t ) *100

243 304 80% 10% 86% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 86% sobre una meta de 80%;

el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre

cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

4 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N° total

de informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

4 4 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de los

siguientes Ordinarios: DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del 19/06/2018, DCNA

N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del 17/12/2018; medios de verificación que dan

cuenta del cumplimiento informado. Por lo tanto, se le asigna el valor máximo de la

ponderación correspondiente a un 10%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de Gestión

para los procesos de Regularización y Bienes

Nacionales (GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas

para los procesos de regularización y

procesos de BBNN durante el año t/12

meses)*100

12 12 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde a un

100%, en atención a que la región realizó durante los 12 meses del año, las reuniones

de Gestión por Proceso de Bienes Nacionales y de Regularización. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna un valor

máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN TARAPACÁ

SEREMI

27 FUNCIONARIOS

Región de Tarapacá 2



N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Num. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en un

tiempo máximo de 240 días o 180 días según

corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según

corresponda/ Nº total de solicitudes que

cumplen el plazo durante el año t y aquellas

que ingresen y finalicen dentro del año t) *

100

207 297 70% 10% 61% 8,75% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 61% bajo una meta de 70%; al revisar

los MV se observa que existen 642 expedientes terminados dentro del plazo

establecido. Por otra parte, para determinar el denominador de este indicador, del

universo total al mes de diciembre (1.311 expedientes) se deben descontar aquellos

expedientes que se encontraban “en proceso dentro del plazo” (255 expedientes), lo

que tiene como resultado el denominador sobre el cual se realiza la medición del

indicador (1.056 expedientes). En razón de esta medición, la región alcanza el 61% de

cumplimiento respecto de su meta, situación por la cual se le asigna una ponderación

de 8,7% respecto al 10% comprometido.

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en los sistemas informáticos

correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes

sobre propiedad fiscal en proceso al año t-

1)*100

330 451 73% 10% 75% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 75% sobre una meta de 73%;

el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre

cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de acuerdo a

Plan de Fiscalización en el año t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de

inmuebles programados a fiscalizar en el año

t)*100

210 210 100% 10% 108% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 108% sobre una meta de

100%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre

cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

9 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de inmuebles

gestionados o normalizados en el t, respecto a lo

programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con

tenencia ilegal o irregular Gestionados o

Normalizados en el año t / N° total de

ocupaciones de inmuebles con tenencia ilegal

o irregular al año t-1) * 100

70 159 44% 10% 45% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 45% sobre una meta de 44%;

el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre

cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

10 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes de Rezago concluidas

en los sistemas informáticos correspondientes en

el año t

(N° de solicitudes de rezago sobre propiedad

fiscal concluidos en el año t / N° de

solicitudes de rezago en proceso)*100

418 418 100% 10% 90% 9,0% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 91% bajo una meta de 100%;

el avance es inferior a la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento.

Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se

le asigna una ponderación de 9% respecto al 10% comprometido.

100% 97,8%

Región de Tarapacá 3



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Num. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el año

t, respecto del total en trámite al t-1 en etapas

previas al envío al CBR y que requiera

financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total de

solicitudes de regularización respecto del total en

trámite al t-1 en etapas previas al envío al CBR y que

requiera financiamiento)*100

120 174 69% 10% 69% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 69% de acuerdo a una

meta de 69%; el avance se encuentra de acuerdo a lo esperado, lo que deja

este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna

el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

2 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el año

t, respecto del total de solicitudes ingresadas

en el año t hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total de

solicitudes de regularización ingresadas en el año t

hasta el 31 de mayo)*100

40 40 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la

meta de 100%; el avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador

con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el

valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

3 Servicio de información de los inmuebles

fiscales del territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la "etapa

visar y elaborar plano" finalizadas en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el año t /N°

total de ordenes de trabajo solicitadas al año t ) *100

255 319 80% 10% 95% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 95% sobre una meta

de 80%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un

sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

4 Servicio de información de los inmuebles

fiscales del territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que cumplen

con el estándar en el año t/ N° total de informes de

mantención, inspección y actualización de Unidades

Catastrales programados para ejecutar en el año

t)*100

4 4 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de

los siguientes Ordinarios: DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del

19/06/2018, DCNA N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del 17/12/2018; medios

de verificación que dan cuenta del cumplimiento informado. Por lo tanto, se le

asigna el valor máximo de la ponderación correspondiente a un 10%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de Gestión

para los procesos de Regularización y Bienes

Nacionales (GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas para los

procesos de regularización y procesos de BBNN

durante el año t/12 meses)*100

12 12 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde

a un 100%, en atención a que la región realizó durante los 12 meses del año,

las reuniones de Gestión por Proceso de Bienes Nacionales y de

Regularización. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna un valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

37 FUNCIONARIOS

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN ANTOFAGASTA

SEREMI

Región de Antofagasta 4



N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Num. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en un

tiempo máximo de 240 días o 180 días según

corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo máximo

de 240 días o 180 días según corresponda/ Nº total

de solicitudes que cumplen el plazo durante el año t y

aquellas que ingresen y finalicen dentro del año t) *

100

208 298 70% 10% 52% 7,45% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 52% avance bajo con relación a

una meta de 70%; al revisar los MV se observa que existen 636 expedientes

terminados dentro del plazo establecido. Por otra parte, para determinar el

denominador de este indicador, del universo total al mes de diciembre (1511

expedientes) se deben descontar aquellos expedientes que se encontraban

“en proceso dentro del plazo” (280 expedientes), lo que tiene como resultado

el denominador sobre el cual se realiza la medición del indicador (1231

expedientes). En razón de esta medición, la región alcanza el 52% de

cumplimiento respecto de su meta, situación por la cual se le asigna una

ponderación de 7,4% respecto al 10% comprometido.

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre propiedad

fiscal concluidos en los sistemas informáticos

correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal concluidos

en el año t/N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

en proceso al año t-1)*100

339 626 54% 10% 60% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 60% sobre una meta

de 54%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un

sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de acuerdo

a Plan de Fiscalización en el año t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de inmuebles

programados a fiscalizar en el año t)*100

320 320 100% 10% 130% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 130% sobre la meta de

100%; el avance está sobre lo programado, lo que deja este indicador con un

sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

9 Servicio de información de los inmuebles

fiscales del territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de inmuebles

gestionados o normalizados en el t, respecto a

lo programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con tenencia ilegal

o irregular Gestionados o Normalizados en el año

t/N° total de ocupaciones de inmuebles con tenencia

ilegal o irregular al año t-1) * 100

330 6181 5% 10% 6% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 6% sobre una meta de

5%; el avance está sobre lo esperado a la meta, lo que deja este indicador con

un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian

el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

10 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes de Rezago concluidas

en los sistemas informáticos correspondientes

en el año t

(N° de solicitudes de rezago sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t / N° de solicitudes de rezago

en proceso)*100

599 599 100% 10% 71% 7,1% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 71% bajo una meta de

100%; el avance es inferior a la meta, lo que deja este indicador con un bajo

cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor de cumplimiento de

ponderación correspondiente a un 7,1% respecto al 10% comprometido.

100% 94,55%

Región de Antofagasta 5



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Num. Den.

Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de

regularización tramitadas positiva o

negativamente en el año t, respecto

del total en trámite al t-1 en etapas

previas al envío al CBR y que requiera

financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t/N° total de solicitudes de

regularización respecto del total en

trámite al t-1 en etapas previas al envío al

CBR y que requiera financiamiento)*100

39 47 Porcentaje 83% 10% 83% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 83%; igual a la meta

establecida. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%

2 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de

regularización tramitadas positiva o

negativamente en el año t, respecto

del total de solicitudes ingresadas en

el año t hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t/N° total de solicitudes de

regularización ingresadas en el año t

hasta el 31 de mayo)*100

68 68 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta

de 100%; el avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un

cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

3 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para

el sector publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de

la "etapa visar y elaborar plano"

finalizadas en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en

el año t /N° total de ordenes de trabajo

solicitadas al año t ) *100

157 196 Porcentaje 80% 10% 85% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 85% sobre una meta de 80%;

el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre

cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

4 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para

el sector publico y privado

Porcentaje de informes de

mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales

que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N°

total de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales programados para ejecutar en

el año t)*100

4 4 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de los

siguientes Ordinarios: DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del 19/06/2018,

DCNA N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del 17/12/2018; medios de verificación

que dan cuenta del cumplimiento informado. Por lo tanto, se le asigna el valor

máximo de la ponderación correspondiente a un 10%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones

de Gestión para los procesos de

Regularización y Bienes Nacionales

(Expo)

(Meses con reuniones de Gestión

realizadas para los procesos de

regularización y procesos de BBNN

durante el año t/12 meses)*100

12 12 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida: 

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde a un

100%, en atención a que la región realizó durante los 12 meses del año, las

reuniones de Gestión por Proceso de Bienes Nacionales y de Regularización. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna un valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DE ATACAMA

SEREMI

25 FUNCIONARIOS

Región de Atacama 6



N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Num. Den.

Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas

en un tiempo máximo de 240 días o

180 días según corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un

tiempo máximo de 240 días o 180 días

según corresponda/ Nº total de

solicitudes que cumplen el plazo durante

el año t y aquellas que ingresen y finalicen

dentro del año t) * 100

86 123 Porcentaje 70% 10% 14% 1,9% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 14% bajo una meta de 70%; al revisar

los MV se observa que existen 58 expedientes terminados dentro del plazo

establecido. Por otra parte, para determinar el denominador de este indicador, del

universo total al mes de diciembre (574 expedientes) se deben descontar aquellos

expedientes que se encontraban “en proceso dentro del plazo” (146 expedientes),

lo que tiene como resultado el denominador sobre el cual se realiza la medición del

indicador (428 expedientes). En razón de esta medición, la región alcanza el 14% de

cumplimiento respecto de su meta, situación por la cual se le asigna una

ponderación de 1,9% respecto al 10% comprometido.

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre

propiedad fiscal concluidos en los

sistemas informáticos

correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes

sobre propiedad fiscal en proceso al año t-

1)*100

171 371 Porcentaje 46% 10% 54% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 54% sobre una meta de 46%;

el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre

cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de

acuerdo a Plan de Fiscalización en el

año t

(Nº de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de

acuerdo a Plan de Fiscalización en el año t

/ Nº total de inmuebles programados a

fiscalizar en el año t)*100

234 234 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta

de 100%; el avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un

cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

9 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para

el sector publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de

inmuebles gestionados o

normalizados en el t, respecto a lo

programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con

tenencia ilegal o irregular Gestionados o

Normalizados en el año t/N° total de

ocupaciones de inmuebles con tenencia

ilegal o irregular al año t-1) * 100

210 3781 Porcentaje 6% 10% 7% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 7% sobre una meta de 6%; el

avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento.

Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se

le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

10 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes de Rezago

concluidas en los sistemas

informáticos correspondientes en el

año t

(N° de solicitudes de rezago sobre

propiedad fiscal concluidos en el año t /

N° de solicitudes de rezago en

proceso)*100

214 214 Porcentaje 100% 10% 93% 9% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 93% bajo una meta de 100%;

el avance es inferior a la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento.

Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se

le asigna una ponderación de 9,5% respecto al 10% comprometido.

100% 91,2%

Región de Atacama 7



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Num. Den.
Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t, respecto del total en trámite al t-1

en etapas previas al envío al CBR y que

requiera financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t/N° total de solicitudes de

regularización respecto del total en trámite

al t-1 en etapas previas al envío al CBR y que

requiera financiamiento)*100

988 3213 Porcentaje 31% 10% 31% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 31%; igual a la meta

establecida. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

2 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t, respecto del total de solicitudes

ingresadas en el año t hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t/N° total de solicitudes de

regularización ingresadas en el año t hasta

el 31 de mayo)*100

363 363 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la

meta de 100%; el avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este

indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

3 Servicio de información de los inmuebles

fiscales del territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la

"etapa visar y elaborar plano" finalizadas

en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el

año t /N° total de ordenes de trabajo

solicitadas al año t ) *100

137 152 Porcentaje 90% 10% 97% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 97% sobre una meta

de 90%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un

sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

4 Servicio de información de los inmuebles

fiscales del territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N°

total de informes de mantención, inspección

y actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

4 4 Porcentaje 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de

los siguientes Ordinarios: DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del

19/06/2018, DCNA N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del 17/12/2018;

medios de verificación que dan cuenta del cumplimiento informado. Por lo

tanto, se le asigna el valor máximo de la ponderación correspondiente a un

15%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de

Gestión para los procesos de

Regularización y Bienes Nacionales (GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas

para los procesos de regularización y

procesos de BBNN durante el año t/12

meses)*100

12 12 Porcentaje 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador

corresponde a un 100%, en atención a que la región realizó durante los 12

meses del año, las reuniones de Gestión por Proceso de Bienes Nacionales y

de Regularización. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna un valor máximo de ponderación

correspondiente a un 15%.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DE COQUIMBO

SEREMI

26 FUNCIONARIOS

Región de Coquimbo 8



N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Num. Den.
Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en un

tiempo máximo de 240 días o 180 días

según corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según

corresponda/ Nº total de solicitudes que

cumplen el plazo durante el año t y aquellas

que ingresen y finalicen dentro del año t) *

100

69 86 Porcentaje 80% 10% 77% 9,6% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 77% bajo una meta de 80%; al

revisar los MV se observa que existen 308 expedientes terminados dentro

del plazo establecido. Por otra parte, para determinar el denominador de

este indicador, del universo total al mes de diciembre (515 expedientes) se

deben descontar aquellos expedientes que se encontraban “en proceso

dentro del plazo” (114 expedientes), lo que tiene como resultado el

denominador sobre el cual se realiza la medición del indicador (401

expedientes). En razón de esta medición, la región alcanza el 77% de

cumplimiento respecto de su meta, situación por la cual se le asigna una

ponderación de 9,6% respecto al 10% comprometido.

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre propiedad

fiscal concluidos en los sistemas

informáticos correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes

sobre propiedad fiscal en proceso al año t-

1)*100

80 177 Porcentaje 45% 10% 84% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 84% sobre una meta

de 45%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un

sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de

acuerdo a Plan de Fiscalización en el año t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de

inmuebles programados a fiscalizar en el año

t)*100

220 220 Porcentaje 100% 10% 102% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la

meta de 100%; el avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este

indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

9 Servicio de información de los inmuebles

fiscales del territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de inmuebles

gestionados o normalizados en el t,

respecto a lo programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con

tenencia ilegal o irregular Gestionados o

Normalizados en el año t/N° total de

ocupaciones de inmuebles con tenencia

ilegal o irregular al año t-1) * 100

100 418 Porcentaje 24% 10% 26% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 26% sobre una meta

de 24%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un

sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

100% 99,6%

Región de Coquimbo 9



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Num. Den.

Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de

regularización tramitadas positiva o

negativamente en el año t, respecto del

total en trámite al t-1 en etapas previas

al envío al CBR y que requiera

financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total

de solicitudes de regularización respecto del

total en trámite al t-1 en etapas previas al

envío al CBR y que requiera financiamiento)*

100

741 2697 Porcentaje 27% 10% 27% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 27%, respecto al 27%

comprometido. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna un valor de ponderación de 10%.

2 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de

regularización tramitadas positiva o

negativamente en el año t, respecto del

total de solicitudes ingresadas en el año t 

hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total

de solicitudes de regularización ingresadas en

el año t  hasta el 31 de mayo)*100

173 173 Porcentaje 100% 10% 100% 10,0% Meta Cumplida: 

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% respecto al 100%

comprometido. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor de ponderación de 10%.

3 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para

el sector publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la

"etapa visar y elaborar plano" finalizadas

en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el año

t /N° total de ordenes de trabajo solicitadas al

año t ) *100

87 97 Porcentaje 90% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor

máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

4 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para

el sector publico y privado

Porcentaje de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N° total

de informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

4 4 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de

los siguientes Ordinarios: DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del

19/06/2018, DCNA N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del 17/12/2018;

medios de verificación que dan cuenta del cumplimiento informado. Por lo

tanto, se le asigna el valor máximo de la ponderación correspondiente a un

10%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de

Gestión para los procesos de

Regularización y Bienes Nacionales (GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas

para los procesos de regularización y procesos

de BBNN durante el año t/12 meses)*100

12 12 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador

corresponde a un 100%, en atención a que la región realizó durante los 12

meses del año, las reuniones de Gestión por Proceso de Bienes Nacionales y

de Regularización. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna un valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DE VALPARAÍSO

SEREMI

32 FUNCIONARIOS

Región de Valparaíso 10



N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Num. Den.

Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en

un tiempo máximo de 240 días o 180

días según corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según

corresponda/ Nº total de solicitudes que

cumplen el plazo durante el año t y aquellas

que ingresen y finalicen dentro del año t) * 100

65 81 Porcentaje 80% 10% 72% 9% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 72% bajo una meta de 80%; al

revisar los MV se observa que existen 157 expedientes terminados dentro

del plazo establecido. Por otra parte, para determinar el denominador de

este indicador, del universo total al mes de diciembre (317 expedientes) se

deben descontar aquellos expedientes que se encontraban “en proceso

dentro del plazo” (99 expedientes), lo que tiene como resultado el

denominador sobre el cual se realiza la medición del indicador (218

expedientes). En razón de esta medición, la región alcanza el 72% respecto a

su meta de 80%, situación por la cual se le asigna una ponderación de 9%

sobre el 10% esperado.

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre

propiedad fiscal concluidos en los

sistemas informáticos correspondientes,

en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes sobre

propiedad fiscal en proceso al año t-1)*100

77 86 Porcentaje 90% 10% 89,5% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 89,5% sobre una

meta de 89,5%; el avance está de acuerdo a la meta. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el

valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de

acuerdo a Plan de Fiscalización en el año

t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de inmuebles

programados a fiscalizar en el año t)*100

280 280 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a

la meta de 100%; el avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este

indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

9 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para

el sector publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de inmuebles

gestionados o normalizados en el t,

respecto a lo programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con tenencia

ilegal o irregular Gestionados o Normalizados

en el año t/N° total de ocupaciones de

inmuebles con tenencia ilegal o irregular al año

t-1) * 100

170 566 Porcentaje 30% 10% 33% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 33% sobre una meta

de 30%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un

sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

10 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes de Rezago

concluidas en los sistemas informáticos

correspondientes en el año t

(N° de solicitudes de rezago sobre propiedad

fiscal concluidos en el año t / N° de solicitudes

de rezago en proceso)*100

69 69 Porcentaje 100% 10% 91% 9,1% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 91% bajo una meta

de 100%; el avance es inferior a la meta, lo que deja este indicador con un

bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna una ponderación de 9,1% respecto al

10% comprometido.

100% 98%

Región de Valparaíso 11



Equipo de Trabajo

  Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Nota Técnica / Observación

1 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de

regularización tramitadas positiva o

negativamente en el año t, respecto del

total en trámite al t-1 en etapas previas

al envío al CBR y que requiera

financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total de

solicitudes de regularización respecto del total

en trámite al t-1 en etapas previas al envío al

CBR y que requiera financiamiento)*100

684 2143 Porcentaje 32% 10% 32% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 32%; igual a la meta

establecida. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un

10%.

2 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de

regularización tramitadas positiva o

negativamente en el año t, respecto del

total de solicitudes ingresadas en el año t

hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total de

solicitudes de regularización ingresadas en el

año t  hasta el 31 de mayo)*100

203 203 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta

de 100%; el avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un

cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 10%.

3 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la

"etapa visar y elaborar plano" finalizadas

en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el año

t /N° total de ordenes de trabajo solicitadas al

año t ) *100

92 102 Porcentaje 90% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre una meta de

90%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre

cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 15%.

4 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N° total de

informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

4 4 Porcentaje 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de los

siguientes Ordinarios: DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del 19/06/2018,

DCNA N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del 17/12/2018; medios de verificación

que dan cuenta del cumplimiento informado. Por lo tanto, se le asigna el valor

máximo de la ponderación correspondiente a un 15%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de

Gestión para los procesos de

Regularización y Bienes Nacionales (GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas

para los procesos de regularización y procesos

de BBNN durante el año t/12 meses)*100

12 12 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde a un

100%, en atención a que la región realizó durante los 12 meses del año, las

reuniones de Gestión por Proceso de Bienes Nacionales y de Regularización. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se

le asigna un valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DE O´HIGGINS

SEREMI

22 FUNCIONARIOS

Región O'Higgins 12



N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Nota Técnica / Observación

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en

un tiempo máximo de 240 días o 180

días según corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según

corresponda/ Nº total de solicitudes que

cumplen el plazo durante el año t y aquellas que

ingresen y finalicen dentro del año t) * 100

51 64 Porcentaje 80% 10% 99% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 99% sobre una meta de 80%; al

revisar los MV se observa que existen 150 expedientes terminados dentro del

plazo establecido. Por otra parte, para determinar el denominador de este

indicador, del universo total al mes de diciembre (203 expedientes) se deben

descontar aquellos expedientes que se encontraban “en proceso dentro del plazo”

(52 expedientes), lo que tiene como resultado el denominador sobre el cual se

realiza la medición del indicador (151 expedientes). En razón de esta medición, la

región alcanza el 99% de cumplimiento respecto de su meta, situación por la cual

se le asigna la máxima ponderación correspondiente a un 10%.

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre

propiedad fiscal concluidos en los

sistemas informáticos correspondientes,

en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes sobre

propiedad fiscal en proceso al año t-1)*100

34 39 Porcentaje 87% 10% 90% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 90% sobre una meta de

87%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre

cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de

acuerdo a Plan de Fiscalización en el año

t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de inmuebles

programados a fiscalizar en el año t)*100

190 190 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta

de 100%; el avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un

cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 10%.

9 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de inmuebles

gestionados o normalizados en el t,

respecto a lo programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con tenencia

ilegal o irregular Gestionados o Normalizados en

el año t/N° total de ocupaciones de inmuebles

con tenencia ilegal o irregular al año t-1) * 100

55 102 Porcentaje 54% 10% 61% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 61% sobre una meta de

54%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre

cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

100% 100%

Región O'Higgins 13



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t, respecto del total en trámite al t-1 en

etapas previas al envío al CBR y que requiera

financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total

de solicitudes de regularización respecto del

total en trámite al t-1 en etapas previas al

envío al CBR y que requiera

financiamiento)*100

745 4474 Porcentaje 17% 10% 17% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 17%; igual a la meta

establecida. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

2 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t, respecto del total de solicitudes

ingresadas en el año t hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total

de solicitudes de regularización ingresadas en

el año t  hasta el 31 de mayo)*100

433 433 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la

meta de 100%; el avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este

indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el

valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

3 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la

"etapa visar y elaborar plano" finalizadas en

el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el

año t /N° total de ordenes de trabajo

solicitadas al año t ) *100

86 95 Porcentaje 90% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna

el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

4 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N° total

de informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

4 4 Porcentaje 100% 10% 75% 7,5% Meta Parcialmente Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de

los siguientes Ordinarios: DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°61 del

21/09/2018 y DCNA N°90 del 17/12/2018; medios de verificación que dan

cuenta del cumplimiento de 3 informes respecto a los 4 comprometidos. Por

lo tanto, se le asigna una ponderación de 7,5% en relación al 10 %

comprometido. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de

Gestión para los procesos de Regularización

y Bienes Nacionales (GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas

para los procesos de regularización y procesos

de BBNN durante el año t/12 meses)*100

12 12 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde

a un 100%, en atención a que la región realizó durante los 12 meses del año,

las reuniones de Gestión por Proceso de Bienes Nacionales y de

Regularización. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna un valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DEL MAULE

SEREMI

25 FUNCIONARIOS

Región del Maule 14



N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en un

tiempo máximo de 240 días o 180 días

según corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según

corresponda/ Nº total de solicitudes que

cumplen el plazo durante el año t y aquellas

que ingresen y finalicen dentro del año t) *

100

47 59 Porcentaje 80% 10% 94% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 94% sobre una meta de 80%; al

revisar los MV se observa que existen 188 expedientes terminados dentro del

plazo establecido. Por otra parte, para determinar el denominador de este

indicador, del universo total al mes de diciembre (271 expedientes) se deben

descontar aquellos expedientes que se encontraban “en proceso dentro del

plazo” (72 expedientes), lo que tiene como resultado el denominador sobre el 

cual se realiza la medición del indicador (199 expedientes). En razón de esta

medición, la región alcanza el 94% de cumplimiento respecto de una meta de

80%. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a

un 10%.

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre propiedad

fiscal concluidos en los sistemas

informáticos correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes sobre

propiedad fiscal en proceso al año t-1)*100

61 82 Porcentaje 74% 10% 82% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 82% sobre una meta

de 74%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un

sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de

acuerdo a Plan de Fiscalización en el año t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de

inmuebles programados a fiscalizar en el año

t)*100

232 232 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la

meta de 100%; el avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este

indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el

valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

9 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de inmuebles

gestionados o normalizados en el t, respecto

a lo programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con tenencia

ilegal o irregular Gestionados o Normalizados

en el año t/N° total de ocupaciones de

inmuebles con tenencia ilegal o irregular al

año t-1) * 100

70 144 Porcentaje 49% 10% 55% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 55% sobre una meta

de 49%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un

sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

10 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes de Rezago

concluidas en los sistemas informáticos

correspondientes en el año t

(N° de solicitudes de rezago sobre propiedad

fiscal concluidos en el año t / N° de solicitudes

de rezago en proceso)*100

111 111 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la

meta de 100%; el avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este

indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el

valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

100% 97,5%

Región del Maule 15



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que 

se vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio

sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de

regularización tramitadas positiva o

negativamente en el año t, respecto

del total en trámite al t-1 en etapas

previas al envío al CBR y que requiera

financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total

de solicitudes de regularización respecto del

total en trámite al t-1 en etapas previas al

envío al CBR y que requiera

financiamiento)*100

3122 5123 Porcentaje 61% 10% 61% 9,9% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 61%, respecto al 60,9%

comprometido. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna un valor de ponderación de 10%.

2 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio

sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de

regularización tramitadas positiva o

negativamente en el año t, respecto

del total de solicitudes ingresadas en

el año t hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total

de solicitudes de regularización ingresadas en

el año t  hasta el 31 de mayo)*100

972 972 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de

100%; el avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un

cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

3 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del

territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la

"etapa visar y elaborar plano"

finalizadas en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el año

t /N° total de ordenes de trabajo solicitadas al

año t ) *100

147 163 Porcentaje 90% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre una meta de 90%; el

avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

4 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del

territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de informes de

mantención, inspección y actualización 

de Unidades Catastrales que cumplen

con el estándar solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N° total

de informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

4 4 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de los

siguientes Ordinarios: DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del 19/06/2018, DCNA

N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del 17/12/2018; medios de verificación que dan

cuenta del cumplimiento informado. Por lo tanto, se le asigna el valor máximo de la

ponderación correspondiente a un 10%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de

Gestión para los procesos de

Regularización y Bienes Nacionales

(GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas

para los procesos de regularización y procesos

de BBNN durante el año t/12 meses)*100

12 12 Porcentaje 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde a un

100%, en atención a que la región realizó durante los 12 meses del año, las reuniones

de Gestión por Proceso de Bienes Nacionales y de Regularización. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna un valor

máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DE BIOBÍO

SEREMI

25 FUNCIONARIOS

Región del Bio Bio 16



N°
Producto estratégico al que 

se vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

6 Servicios de Gestión de los

Bienes Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas

en un tiempo máximo de 240 días o

180 días según corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según

corresponda/ Nº total de solicitudes que

cumplen el plazo durante el año t y aquellas

que ingresen y finalicen dentro del año t) * 100

88 110 Porcentaje 80% 10% 67% 8,3% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 67% bajo una meta de 80%; al revisar los

MV se observa que existen 202 expedientes terminados dentro del plazo establecido.

Por otra parte, para determinar el denominador de este indicador, del universo total al

mes de diciembre (405 expedientes) se deben descontar aquellos expedientes que se

encontraban “en proceso dentro del plazo” (102 expedientes), lo que tiene como

resultado el denominador sobre el cual se realiza la medición del indicador (303

expedientes). 

No se consideran ni en el avance ni en el universo, 170 casos declarados por la Seremi

como caso “terminados dentro de plazo” correspondientes a la Secretaría Regional

Ministerial de Educación y que fueron ingresados al Sistema MGT en modalidad de

“destinación”, ya que el ingreso se inició a partir de un oficio de dicho organismo y cada

trámite tuvo una duración total de 3 días, iniciando el 24-12-2018 y concluyendo el 27-

12-2018. Consultada la opinión técnica de la DBN y considerando que no existen

antecedentes suficientes para determinar si todas las solicitudes fueron ingresadas

correctamente, se estima pertinente dejar a resolución del Auditor ministerial que

revise las metas regionales, de modo que él verifique la situación física de dichos

expedientes. 

En razón de esta medición, la región alcanza el 67% respecto a su meta de 80%,

situación por la cual se le asigna una ponderación de 8,3% sobre el 10% esperado.

7 Servicios de Gestión de los

Bienes Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre

propiedad fiscal concluidos en los

sistemas informáticos

correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes sobre

propiedad fiscal en proceso al año t-1)*100

144 148 Porcentaje 97% 10% 89% 9,1% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 89% sobre una meta de 97%. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. el

avance es inferior a la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento Se le

asigna una ponderación de 9,1% en relación al 10% comprometido.

8 Servicios de Gestión de los

Bienes Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de

acuerdo a Plan de Fiscalización en el

año t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de inmuebles

programados a fiscalizar en el año t)*100

290 290 Porcentaje 100% 10% 89% 8,9% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 89% bajo una meta de 100%; el

avance está bajo la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna una ponderación de 8,9% en relación al 10% comprometido.

9 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del

territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de

inmuebles gestionados o normalizados 

en el t, respecto a lo programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con tenencia

ilegal o irregular Gestionados o Normalizados

en el año t/N° total de ocupaciones de

inmuebles con tenencia ilegal o irregular al año

t-1) * 100

270 805 Porcentaje 34% 10% 34% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 34% igual a su meta 34%. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

Región del Bio Bio 17



N°
Producto estratégico al que 

se vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Unidad de 

Medida
Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

10 Servicios de Gestión de los

Bienes Fiscales.

Porcentaje de solicitudes de Rezago

concluidas en los sistemas

informáticos correspondientes en el

año t

(N° de solicitudes de rezago sobre propiedad

fiscal concluidos en el año t / N° de solicitudes

de rezago en proceso)*100

179 179 Porcentaje 100% 10% 93% 9,3% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 93% bajo una meta de 100%; el

avance es inferior a la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. No

se contabilizan en el avance 7 casos terminados por la región, ya que la División de

Bienes Nacionales efectuó una revisión constatando circunstancias que “NO”

correspondían para dar cierre informático y las causales esgrimidas para ello, no

estaban acordes con los lineamientos entregados por la División. 

Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna una ponderación de 9,3% respecto al 10% esperado.

100% 95,6%

Región del Bio Bio 18



Equipo de Trabajo

  Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Meta 

%
Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC 

a Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el año t,

respecto del total en trámite al t-1 en etapas previas

al envío al CBR y que requiera financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total de

solicitudes de regularización respecto del total en

trámite al t-1 en etapas previas al envío al CBR y

que requiera financiamiento)*100

1521 7450 20% 10% 19% 9,2% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 19% bajo una meta de 20%; el avance es

inferior a la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna una ponderación de 9,2%

respecto al 10% comprometido.

2 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el año t,

respecto del total de solicitudes ingresadas en el

año t hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total de

solicitudes de regularización ingresadas en el año t

hasta el 31 de mayo)*100

480 480 100% 10% 90% 9% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 90% bajo una meta de 100%; el avance es

inferior a la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna una ponderación de 9%

respecto al 10% comprometido.

3 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la "etapa visar

y elaborar plano" finalizadas en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el año

t /N° total de ordenes de trabajo solicitadas al año

t ) *100

67 74 90% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se adjuntan los MV solicitados, los

cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

4 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que cumplen

con el estándar solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N° total de

informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

4 4 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de los siguientes Ordinarios:

DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del 19/06/2018, DCNA N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del

17/12/2018; medios de verificación que dan cuenta del cumplimiento informado. Por lo tanto, se le

asigna el valor máximo de la ponderación correspondiente a un 15%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de Gestión para

los procesos de Regularización y Bienes Nacionales

(GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas para

los procesos de regularización y procesos de

BBNN durante el año t/12 meses)*100

12 12 100% 15% 92% 13,8% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde a un 92% respecto a su

meta 100%; el avance es inferior a la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna una

ponderación de 13,8% respecto al 15% comprometido.

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según

corresponda/ Nº total de solicitudes que cumplen

el plazo durante el año t y aquellas que ingresen y

finalicen dentro del año t) * 100

80 100 80% 10% 83% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 83% sobre una meta de 80%; al revisar los MV se

observa que existen 173 expedientes terminados dentro del plazo establecido. Por otra parte, para

determinar el denominador de este indicador, del universo total al mes de diciembre (275

expedientes) se deben descontar aquellos expedientes que se encontraban “en proceso dentro del

plazo” (67 expedientes), lo que tiene como resultado el denominador sobre el cual se realiza la

medición del indicador (208 expedientes). En razón de esta medición, la región alcanza el 83% de

cumplimiento respecto de su meta. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna un valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DE LA ARAUCANÍA

SEREMI

20 FUNCIONARIOS

Región de la Araucanía 19



N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Meta 

%
Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC 

a Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en los sistemas informáticos

correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes sobre

propiedad fiscal en proceso al año t-1)*100

74 123 60% 10% 72% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 72% sobre una meta de 60%; el avance es

superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 10%.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de inmuebles

programados a fiscalizar en el año t)*100

139 139 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el

avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo

esperado. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

9 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de inmuebles

gestionados o normalizados en el t, respecto a lo

programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con tenencia

ilegal o irregular Gestionados o Normalizados en el

año t/N° total de ocupaciones de inmuebles con

tenencia ilegal o irregular al año t-1) * 100

65 132 49% 10% 51% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 51% sobre una meta de 49%; el avance es

superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 10%.

100% 97%

Región de la Araucanía 20



Equipo de Trabajo

  Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t, respecto del total en trámite al t-1 en

etapas previas al envío al CBR y que requiera

financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total

de solicitudes de regularización respecto del

total en trámite al t-1 en etapas previas al

envío al CBR y que requiera

financiamiento)*100

1067 6360 17% 10% 16% 9,7% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 16,3%, respecto al 16,8% comprometido, el

avance es inferior a la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna un valor de ponderación de

9,7%.

2 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t, respecto del total de solicitudes

ingresadas en el año t hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total

de solicitudes de regularización ingresadas en

el año t  hasta el 31 de mayo)*100

103 103 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el avance

está de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor

máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

3 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la

"etapa visar y elaborar plano" finalizadas en

el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el

año t /N° total de ordenes de trabajo

solicitadas al año t ) *100

133 148 90% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre una meta de 90%; el avance es

superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados,

los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

4 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N° total

de informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

4 4 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de los siguientes Ordinarios:

DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del 19/06/2018, DCNA N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del

17/12/2018; medios de verificación que dan cuenta del cumplimiento informado. Por lo tanto, se le

asigna el valor máximo de la ponderación correspondiente a un 10%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de

Gestión para los procesos de Regularización

y Bienes Nacionales (GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas

para los procesos de regularización y procesos

de BBNN durante el año t/12 meses)*100

12 12 100% 10% 92% 9,2% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde a un 92%, en atención a

que la Unidad de Auditoría Interna validó la realización de 11 reuniones de las 12 comprometidas a

realizar. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna

una ponderación de 9,2% respecto al 10% comprometido.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DE LOS LAGOS

SEREMI

48 FUNCIONARIOS

Region de los Lagos 21



N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en un

tiempo máximo de 240 días o 180 días

según corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según

corresponda/ Nº total de solicitudes que

cumplen el plazo durante el año t y aquellas

que ingresen y finalicen dentro del año t) *

100

91 114 80% 10% 89% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 89% sobre una meta de 80%; el avance es superior a la

meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Al revisar los MV se observa que existen 358

expedientes terminados dentro del plazo establecido. Por otra parte, para determinar el denominador de

este indicador, del universo total al mes de diciembre (472 expedientes) se deben descontar aquellos

expedientes que se encontraban “en proceso dentro del plazo” (71 expedientes), lo que tiene como

resultado el denominador sobre el cual se realiza la medición del indicador (401 expedientes). En razón

de esta medición, la región alcanza el 89,3% respecto a su meta de 80%. El avance es superior a la meta,

lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Por lo cual se le asigna el valor máximo de la ponderación

correspondiente a un 10%.

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre propiedad

fiscal concluidos en los sistemas

informáticos correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes sobre

propiedad fiscal en proceso al año t-1)*100

98 142 69% 10% 78% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 78,9% sobre una meta de 69%. El avance es

superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados,

los cuales evidencian el cumplimiento informado. Por lo cual se le asigna el valor máximo de la

ponderación correspondiente a un 10%.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de

acuerdo a Plan de Fiscalización en el año t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de

inmuebles programados a fiscalizar en el año

t)*100

227 227 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el avance

está de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor

máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

9 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de inmuebles

gestionados o normalizados en el t, respecto

a lo programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con tenencia

ilegal o irregular Gestionados o Normalizados

en el año t/N° total de ocupaciones de

inmuebles con tenencia ilegal o irregular al

año t-1) * 100

70 102 69% 10% 71% 10% Meta Cumplida:

al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 70,6% sobre una meta de 68,6%; el avance es

superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados,

los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

10 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes de Rezago

concluidas en los sistemas informáticos

correspondientes en el año t

(N° de solicitudes de rezago sobre propiedad

fiscal concluidos en el año t / N° de solicitudes

de rezago en proceso)*100

77 77 100% 10% 60% 6% Meta Parcialmente Cumplida:

al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 59,7% respecto al 100% comprometido; el avance

es inferior a la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna una ponderación de 6%

respecto al 10% esperado

100% 94,9%

Region de los Lagos 22



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.
Meta 

%
Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t, respecto del total en trámite al t-1

en etapas previas al envío al CBR y que

requiera financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t/N° total de solicitudes de

regularización respecto del total en trámite

al t-1 en etapas previas al envío al CBR y que

requiera financiamiento)*100

87 101 86% 10% 83% 9,7% Meta Parcialmente  Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 83% bajo una meta de 86%; el avance es inferior a la

meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian

el cumplimiento informado. Se le asigna una ponderación de 9,7% respecto al 10% comprometido.

2 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t, respecto del total de solicitudes

ingresadas en el año t hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t/N° total de solicitudes de

regularización ingresadas en el año t hasta

el 31 de mayo)*100

44 44 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el avance está de

acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV 

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

3 Servicio de información de los inmuebles

fiscales del territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la

"etapa visar y elaborar plano" finalizadas

en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el

año t /N° total de ordenes de trabajo

solicitadas al año t ) *100

82 102 80% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

4 Servicio de información de los inmuebles

fiscales del territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N°

total de informes de mantención, inspección

y actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

4 4 100% 15% 75% 11,3% Meta Parcialmente  Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de los siguientes Ordinarios: DCNA

N°44 del 19/06/2018, DCNA N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del 17/12/2018; medios de verificación que dan

cuenta del cumplimiento informado. Por lo tanto, se le asigna una ponderación de 11,3% respecto a un 10%

comprometido.

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de

Gestión para los procesos de

Regularización y Bienes Nacionales (GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas

para los procesos de regularización y

procesos de BBNN durante el año t/12

meses)*100

12 12 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde a un 100%, en atención a que la

región realizó durante los 12 meses del año, las reuniones de Gestión por Proceso de Bienes Nacionales y de

Regularización. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna un

valor máximo de ponderación correspondiente a un 15%.

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en

un tiempo máximo de 240 días o 180 días

según corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según

corresponda/ Nº total de solicitudes que

cumplen el plazo durante el año t y aquellas

que ingresen y finalicen dentro del año t) *

100

74 92 80% 10% 82% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 82% sobre una meta de 80%; al revisar los MV se observa que

existen 226 expedientes terminados dentro del plazo establecido. Por otra parte, para determinar el

denominador de este indicador, del universo total al mes de diciembre (376 expedientes) se deben descontar

aquellos expedientes que se encontraban “en proceso dentro del plazo” (101 expedientes), lo que tiene como

resultado el denominador sobre el cual se realiza la medición del indicador (275 expedientes). En razón de esta

medición, la región alcanza el 82% de cumplimiento sobre una meta de 80%; el avance es superior a la meta, lo

que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%. 

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DE AYSÉN

SEREMI

22 FUNCIONARIOS

Región de Aysén 23



N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.
Meta 

%
Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre propiedad

fiscal concluidos en los sistemas

informáticos correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes

sobre propiedad fiscal en proceso al año t-

1)*100

80 140 57% 10% 77% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 77% sobre una meta de 57%; el avance es superior a la

meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de

acuerdo a Plan de Fiscalización en el año t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de

inmuebles programados a fiscalizar en el año

t)*100

175 175 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el avance está de

acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV 

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

9 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes de Rezago

concluidas en los sistemas informáticos

correspondientes en el año t

(N° de solicitudes de rezago sobre

propiedad fiscal concluidos en el año t / N°

de solicitudes de rezago en proceso)*100

246 246 100% 10% 79% 7,9% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 79% bajo una meta de 100%; el avance es inferior a la

meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian

el cumplimiento informado. Se le asigna una ponderación de 7,9% respecto al 10% comprometido.

100% 93,9%

Región de Aysén 24



Equipo de Trabajo

  Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que 

se vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Meta 

%
Ponderador

% Cumplimiento efectivo 

2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre

ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el año

t, respecto del total en trámite al t-1 en

etapas previas al envío al CBR y que requiera

financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total de

solicitudes de regularización respecto del total en

trámite al t-1 en etapas previas al envío al CBR y

que requiera financiamiento)*100

135 148 91% 10% 89% 9,8% Meta parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 89% bajo una meta de 91%; el avance es

inferior a la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna una ponderación de

9,8% respecto al 10% comprometido.

2 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre

ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el año

t, respecto del total de solicitudes ingresadas

en el año t hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total de

solicitudes de regularización ingresadas en el año

t  hasta el 31 de mayo)*100

64 64 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el

avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo

esperado. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

3 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio

para el sector publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la "etapa

visar y elaborar plano" finalizadas en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el año

t /N° total de ordenes de trabajo solicitadas al

año t ) *100

60 75 80% 15% 99% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 99% sobre una meta de 80%; el avance es

superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 15%.

4 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio

para el sector publico y privado

Porcentaje de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N° total de

informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

4 4 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de los siguientes

Ordinarios: DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del 19/06/2018, DCNA N°61 del 21/09/2018 y

DCNA N°90 del 17/12/2018; medios de verificación que dan cuenta del cumplimiento informado.

Por lo tanto, se le asigna el valor máximo de la ponderación correspondiente a un 15%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de Gestión

para los procesos de Regularización y Bienes

Nacionales (GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas para

los procesos de regularización y procesos de

BBNN durante el año t/12 meses)*100

12 12 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde a un 100%, en

atención a que la región realizó durante los 12 meses del año, las reuniones de Gestión por

Proceso de Bienes Nacionales y de Regularización. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna un valor máximo de ponderación

correspondiente a un 15%.

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DE MAGALLANES

SEREMI

635 FUNCIONARIOS

17 FUNCIONARIOS

Región de Magallanes 25



N°
Producto estratégico al que 

se vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Meta 

%
Ponderador

% Cumplimiento efectivo 

2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

6 Servicios de Gestión de los

Bienes Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en un

tiempo máximo de 240 días o 180 días según

corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según

corresponda/ Nº total de solicitudes que cumplen

el plazo durante el año t y aquellas que ingresen y

finalicen dentro del año t) * 100

49 61 80% 10% 91% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 91% sobre una meta de 80%; al revisar los MV se

observa que existen 92 expedientes terminados dentro del plazo establecido. Por otra parte, para

determinar el denominador de este indicador, del universo total al mes de diciembre (153

expedientes) se deben descontar aquellos expedientes que se encontraban “en proceso dentro

del plazo” (52 expedientes), lo que tiene como resultado el denominador sobre el cual se realiza

la medición del indicador (101 expedientes). En razón de esta medición, la región alcanza el 91%

de cumplimiento respecto de su meta, asignándole el valor máximo de la ponderación

correspondiente a un 10%. 

7 Servicios de Gestión de los

Bienes Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre propiedad

fiscal concluidos en los sistemas informáticos

correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes sobre

propiedad fiscal en proceso al año t-1)*100

37 49 76% 10% 98% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 98% sobre una meta de 76%; el avance es

superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 10%.

8 Servicios de Gestión de los

Bienes Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de

acuerdo a Plan de Fiscalización en el año t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de inmuebles

programados a fiscalizar en el año t)*100

200 200 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el

avance está de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo

esperado. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 15%.

100% 99,8%

Región de Magallanes 26



Equipo de Trabajo

  Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el año

t, respecto del total en trámite al t-1 en etapas

previas al envío al CBR y que requiera

financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total de

solicitudes de regularización respecto del total

en trámite al t-1 en etapas previas al envío al

CBR y que requiera financiamiento)*100

707 5988 12% 10% 12% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 12%; igual a la meta establecida. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

2 Servicio de Saneamiento de la Pequeña

Propiedad Raíz y Constitución del

Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el año

t, respecto del total de solicitudes ingresadas en

el año t hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total de

solicitudes de regularización ingresadas en el

año t  hasta el 31 de mayo)*100

204 204 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el avance está

de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan

los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 10%.

3 Servicio de información de los inmuebles

fiscales del territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la "etapa

visar y elaborar plano" finalizadas en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el año

t /N° total de ordenes de trabajo solicitadas al

año t ) *100

164 205 80% 10% 95% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 95% sobre una meta de 80%; el avance es superior a la meta, lo

que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

4 Servicio de información de los inmuebles

fiscales del territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N° total de

informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

4 4 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de los siguientes Ordinarios: DCNA

N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del 19/06/2018, DCNA N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del 17/12/2018;

medios de verificación que dan cuenta del cumplimiento informado. Por lo tanto, se le asigna el valor

máximo de la ponderación correspondiente a un 10%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de Gestión

para los procesos de Regularización y Bienes

Nacionales (GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas

para los procesos de regularización y procesos

de BBNN durante el año t/12 meses)*100

12 12 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde a un 100%, en atención a que

la región realizó durante los 12 meses del año, las reuniones de Gestión por Proceso de Bienes Nacionales y

de Regularización. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna un valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en un

tiempo máximo de 240 días o 180 días según

corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según

corresponda/ Nº total de solicitudes que

cumplen el plazo durante el año t y aquellas que

ingresen y finalicen dentro del año t) * 100

226 324 70% 10% 61% 8,7% Meta  Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 61% bajo una meta de 70%; al revisar los MV se observa que

existen 466 expedientes terminados dentro del plazo establecido. Por otra parte, para determinar el

denominador de este indicador, del universo total al mes de diciembre (1.314 expedientes) se deben

descontar aquellos expedientes que se encontraban “en proceso dentro del plazo” (544 expedientes), lo que

tiene como resultado el denominador sobre el cual se realiza la medición del indicador (770 expedientes). En

razón de esta medición, la región alcanza el 61% de cumplimiento respecto de su meta, situación por la cual

se le asigna una ponderación de 8,7% respecto al 10% comprometido.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN METROPOLITANA

SEREMI

38 FUNCIONARIOS

Región Metropolitana 27



N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en los sistemas informáticos

correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes sobre

propiedad fiscal en proceso al año t-1)*100

436 739 59% 10% 46% 7,9% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 46% bajo una meta de 59%; el avance es inferior a la

meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna una ponderación de 7,9% respecto al 10%

comprometido.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de acuerdo

a Plan de Fiscalización en el año t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de inmuebles

programados a fiscalizar en el año t)*100

300 300 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el avance está

de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan

los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 10%.

9 Servicio de información de los inmuebles

fiscales del territorio para el sector

publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de inmuebles

gestionados o normalizados en el t, respecto a

lo programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con tenencia

ilegal o irregular Gestionados o Normalizados en

el año t/N° total de ocupaciones de inmuebles

con tenencia ilegal o irregular al año t-1) * 100

170 1381 12% 10% 36% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 36% sobre una meta de 12%; el avance es superior a

la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un

10%.

10 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes de Rezago concluidas

en los sistemas informáticos correspondientes

en el año t

(N° de solicitudes de rezago sobre propiedad

fiscal concluidos en el año t / N° de solicitudes

de rezago en proceso)*100

1522 1522 100% 10% 69% 6,9% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 69% bajo una meta de 100%; el avance es inferior a la

meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna una ponderación de 6,9% respecto al 10%

comprometido.

100% 93,4%

Región Metropolitana 28



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y Constitución

del Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el año

t, respecto del total en trámite al t-1 en etapas

previas al envío al CBR y que requiera

financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t/N° total de solicitudes de

regularización respecto del total en trámite

al t-1 en etapas previas al envío al CBR y que

requiera financiamiento)*100

859 3387 25% 10% 25% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 25%; igual a la meta establecida. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 10%.

2 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y Constitución

del Dominio sobre ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el año

t, respecto del total de solicitudes ingresadas

en el año t hasta el 31 de mayo.

(N° de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t/N° total de solicitudes de

regularización ingresadas en el año t hasta el

31 de mayo)*100

205 205 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el avance está

de acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo

de ponderación correspondiente a un 10%

3 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la "etapa

visar y elaborar plano" finalizadas en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el

año t /N° total de ordenes de trabajo

solicitadas al año t ) *100

61 68 90% 10% 94% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 94% sobre una meta de 90%; el avance es superior

a la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un

10%.

4 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N°

total de informes de mantención, inspección

y actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

4 4 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de los siguientes Ordinarios:

DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del 19/06/2018, DCNA N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del

17/12/2018; medios de verificación que dan cuenta del cumplimiento informado. Por lo tanto, se le asigna

el valor máximo de la ponderación correspondiente a un 15%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de Gestión

para los procesos de Regularización y Bienes

Nacionales (GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas

para los procesos de regularización y

procesos de BBNN durante el año t/12

meses)*100

12 12 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde a un 100%, en atención a que

la región realizó durante los 12 meses del año, las reuniones de Gestión por Proceso de Bienes Nacionales

y de Regularización. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna un valor máximo de ponderación correspondiente a un 15%.

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en un

tiempo máximo de 240 días o 180 días según

corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo

máximo de 240 días o 180 días según

corresponda/ Nº total de solicitudes que

cumplen el plazo durante el año t y aquellas

que ingresen y finalicen dentro del año t) *

100

38 48 80% 10% 74% 9,2% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 74% bajo una meta de 80%; al revisar los MV se observa que

existen 85 expedientes terminados dentro del plazo establecido. Por otra parte, para determinar el

denominador de este indicador, del universo total al mes de diciembre (157 expedientes) se deben

descontar aquellos expedientes que se encontraban “en proceso dentro del plazo” (42 expedientes), lo que

tiene como resultado el denominador sobre el cual se realiza la medición del indicador (115 expedientes).

En razón de esta medición, la región alcanza el 74% de cumplimiento respecto de su meta, situación por la

cual se le asigna una ponderación de 9,2% respecto al 10% comprometido.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DE LOS RÍOS

SEREMI

24 FUNCIONARIOS

Región de los Ríos 29



N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre propiedad

fiscal concluidos en los sistemas informáticos

correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t/N° de solicitudes

sobre propiedad fiscal en proceso al año t-

1)*100

45 50 90% 10% 78% 8,7% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 78% bajo una meta de 90%; el avance es inferior a

la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna una ponderación de 8,7% respecto al 10%

comprometido.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de acuerdo

a Plan de Fiscalización en el año t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de

inmuebles programados a fiscalizar en el año

t)*100

224 224 100% 10% 88% 8,8% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 88% bajo la meta de 100%; el avance está bajo la

meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna una ponderación de 8,8% respecto al 10%

comprometido.

9 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio para el

sector publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de inmuebles

gestionados o normalizados en el t, respecto a

lo programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con

tenencia ilegal o irregular Gestionados o

Normalizados en el año t/N° total de

ocupaciones de inmuebles con tenencia

ilegal o irregular al año t-1) * 100

70 588 12% 10% 12% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 12%; igual a la meta establecida. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 10%.

100% 96,6%

Región de los Ríos 30



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Meta 

%
Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre

ella 

Porcentaje de solicitudes de regularización

tramitadas positiva o negativamente en el

año t, respecto del total en trámite al t-1

en etapas previas al envío al CBR y que

requiera financiamiento.

(N° de solicitudes de regularización tramitadas

positiva o negativamente en el año t/N° total de

solicitudes de regularización respecto del total en

trámite al t-1 en etapas previas al envío al CBR y que

requiera financiamiento)*100

129 365 35% 10% 35% 10% Meta Cumplida: 

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 35% de acuerdo a una meta de 35%. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor

máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

2 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre

ella 

Porcentaje de acciones de prevención de

la irregularidad, realizadas al 31 de

diciembre del año T, respecto del Plan

Anual de Prevención de la Irregularidad

entregado por la DCPR en el año T.

(Nº de acciones realizadas de prevención de la

irregularidad en el año T/Nº de acciones

comprometidas a realizar al 31 de Diciembre del año

T)*100 

18 18 100% 10% 139% 10% Meta Cumplida: 

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor

máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

3 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio

para el sector publico y privado

Porcentaje de ordenes de trabajo de la

"etapa visar y elaborar plano" finalizadas

en el año t

(N° de ordenes de trabajo finalizadas en el año t /N°

total de ordenes de trabajo solicitadas al año t ) *100

86 108 80% 10% 85% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 85% sobre una meta de 80%; el avance es

superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 10%.

4 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio

para el sector publico y privado

Porcentaje de informes de mantención,

inspección y actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el estándar

solicitado en el año t

(N° informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que cumplen

con el estándar en el año t/ N° total de informes de

mantención, inspección y actualización de Unidades

Catastrales programados para ejecutar en el año

t)*100

4 4 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través de los siguientes Ordinarios:

DCNA N°26 del 10/04/2018, DCNA N°44 del 19/06/2018, DCNA N°61 del 21/09/2018 y DCNA N°90 del

17/12/2018; medios de verificación que dan cuenta del cumplimiento informado. Por lo tanto, se le

asigna el valor máximo de la ponderación correspondiente a un 10%. 

5 Gestión Interna Porcentaje de meses con reuniones de

Gestión para los procesos de

Regularización y Bienes Nacionales (GxP)

(Meses con reuniones de Gestión realizadas para los

procesos de regularización y procesos de BBNN

durante el año t/12 meses)*100

12 12 100% 10% 92% 9,2% Meta Parcialmente Cumplida:

El cumplimiento efectivo de este indicador corresponde a un 92%, en atención a que la Unidad de

Auditoría Interna validó un total de 11 reuniones realizadas respecto a las 12 comprometidas. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna una

ponderación de 9,2% respecto a un 10% comprometido.

6 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes, tramitadas en

un tiempo máximo de 240 días o 180 días

según corresponda

(Nº de solicitudes, tramitadas en un tiempo máximo

de 240 días o 180 días según corresponda/ Nº total

de solicitudes que cumplen el plazo durante el año t

y aquellas que ingresen y finalicen dentro del año t) *

100

74 106 70% 10% 63% 9% Meta Parcialmente Cumplida: 

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 63% avance bajo con relación a una meta de 70%; al

revisar los MV se observa que existen 309 expedientes terminados dentro del plazo establecido. Por

otra parte, para determinar el denominador de este indicador, del universo total al mes de diciembre

(652 expedientes) se deben descontar aquellos expedientes que se encontraban “en proceso dentro

del plazo” (162 expedientes), lo que tiene como resultado el denominador sobre el cual se realiza la

medición del indicador (490 expedientes). En razón de esta medición, la región alcanza el 63% de

cumplimiento respecto de su meta, situación por la cual se le asigna una ponderación de 9% respecto

al 10% comprometido.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DE ARICA PARINACOTA

SEREMI

26 FUNCIONARIOS

Región de Arica Parinacota 31



N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den.

Meta 

%
Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

7 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes sobre propiedad

fiscal concluidos en los sistemas

informáticos correspondientes, en el año t

(N° de solicitudes sobre propiedad fiscal concluidos

en el año t/N° de solicitudes sobre propiedad fiscal

en proceso al año t-1)*100

197 265 74% 10% 75% 10% Meta  Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 75% sobre una meta de 74%; el avance es

levemente superior a la meta, lo que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 10%.

8 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de inmuebles con fichas de

fiscalización efectuados y validados de

acuerdo a Plan de Fiscalización en el año t

(Nº de inmuebles con fichas de fiscalización

efectuados y validados de acuerdo a Plan de

Fiscalización en el año t / Nº total de inmuebles

programados a fiscalizar en el año t)*100

314 314 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a una meta de 100%; Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor

máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

9 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio

para el sector publico y privado

Porcentaje de ocupaciones de inmuebles

gestionados o normalizados en el t,

respecto a lo programado.

(N° de ocupaciones de inmuebles con tenencia ilegal

o irregular Gestionados o Normalizados en el año

t/N° total de ocupaciones de inmuebles con tenencia

ilegal o irregular al año t-1) * 100

70 205 34% 10% 37% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 37% sobre una meta de 34%;. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 10%.

10 Servicios de Gestión de los Bienes

Fiscales.

Porcentaje de solicitudes de Rezago

concluidas en los sistemas informáticos

correspondientes en el año t

(N° de solicitudes de rezago sobre propiedad fiscal

concluidos en el año t / N° de solicitudes de rezago

en proceso)*100

182 182 100% 10% 69% 6,9% Meta Parcialmente Cumplida: 

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 69% bajo una meta de 100%; el avance es

inferior a la meta, lo que deja este indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor de cumplimiento de

ponderación correspondiente a un 6,9% respecto al 10% comprometido.

100% 95,1%

Región de Arica Parinacota 32



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre

ella.

Informe de Diagnóstico de casos

en proceso de regularización.

(N° de Informe de diagnóstico de casos en proceso

de regularización, elaborado en el año t/ N° de

informes comprometidos a realizar en el año

t)*100

1 1 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el avance está de

acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 15%.

2 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre

ella 

Porcentaje de Informes de

Análisis Jurídicos de solicitudes

de Saneamiento, elaborados en el 

año t

(N° de informes de análisis jurídicos de solicitudes

de Saneamiento, elaborados en el año t/ N° de

informes de análisis jurídicos de solicitudes de

Saneamiento, comprometidos a realizar en el año

t)*100

80 80 100% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el avance está de

acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 20%.

3 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio

para el sector público y privado

Informe de Diagnóstico

correspondiente a las Unidades

Catastrales, analizadas y

evaluadas según estado de

actualización entregado por la

región matriz, realizadas en el

año t

(N° de informes correspondiente a las Unidades

Catastrales, analizadas y evaluadas según estado

de actualización entregado por la región matriz,

realizadas en el año t/ N° de Informes

comprometidos a realizar en el año t)*100

1 1 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% de acuerdo a la meta de 100%; el avance está de

acuerdo a la meta, lo que deja este indicador con un cumplimiento de acuerdo a lo esperado. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación

correspondiente a un 15%.

4 Servicio de información de los

inmuebles fiscales del territorio

para el sector público y privado

Porcentaje de informes de

mantención, inspección y

actualización de Unidades

Catastrales que cumplen con el

estándar solicitado en el año t

(N° de informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales que

cumplen con el estándar en el año t/ N° total de

informes de mantención, inspección y

actualización de Unidades Catastrales

programados para ejecutar en el año t)*100

1 1 100% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Durante el año, la División de Catastro validó este cumplimiento a través del Ordinario DCNA N°90 del 17/12/2018;

medios de verificación que dan cuenta del cumplimiento informado. Por lo tanto, se le asigna el valor máximo de la

ponderación correspondiente a un 20%.

5 Servicio de Saneamiento de la

Pequeña Propiedad Raíz y

Constitución del Dominio sobre

ella.

Porcentaje de mensuras

ejecutadas, que avanzan a etapa

técnica directa en el año t.

(N° de mensuras de regularización, realizadas en el

año t/ N° total de mensuras de regularización que

avanzan a etapa técnica directa en el año t)*100

6 37 16% 20% 16% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre, el cumplimiento efectivo de este indicador corresponde a un 16,2% respecto al 16,2% esperado.

El avance está de acuerdo con la meta. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 20%.

6 Fortalecimiento de la

capacidad de respuesta

institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de

forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los

usuarios del Ministerio 

Porcentaje de solicitudes de

Atención Ciudadana

respondidas en un plazo

menor o igual a 10 días hábiles

en año t 

(N° de Solicitudes de Atención Ciudadana

respondidas en un plazo menor o igual a 10

días hábiles en el año t/ Total de Solicitudes

de Atención Ciudadana ingresadas en sistema

SISTRED SIAC)*100

80 100 80% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 100% respecto a una meta de 80%. El avance es superior a la meta, lo

que deja este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

100% 100%

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

REGIÓN DE ÑUBLE

SEREMI

8 FUNCIONARIOS

Región de Ñuble 33



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento efectivo 

2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio.

Porcentaje de informes

de la Gestión

Institucional realizados

en el año t.

(N° de informes de la Gestión

Institucional realizados en el año

t /N° Total de informes de la

Gestión Institucional

programados en el año t)*100 

4 4 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%; es decir, la

División realizó los 4 informes trimestrales comprometidos durante el año.

Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a

un 10%.

2 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio.

Porcentaje de Reportes

de gestión institucional

informados y difundidos

mensualmente en el año

t. 

(N° de Reportes de gestión

institucional informados y

difundidos mensualmente en el

año t/N° de Reportes de gestión

institucional programados para

informar y difundir en el año

t)*100

12 12 100% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%; es decir, la

División realizó los 12 reportes mensuales comprometidos durante el año.

Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a

un 20%.

3 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio.

Porcentaje de informes

de ejecución

presupuestaria realizados

y difundidos

mensualmente en el año

t. 

(N° de informes de ejecución

presupuestaria realizados y

difundidos mensualmente en el

año t/N° total de informes de

ejecución presupuestaria

programados en el año t)*100

12 12 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%; es decir, la

División realizó los 12 informes mensuales comprometidos durante el año.

Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a

un 15%.

4 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio.

Porcentaje de informes

trimestrales de

administración de fondos

de tercero, que contenga

la ejecución financiera y

técnica en el año t.

(N° de informes trimestrales de

fondos de terceros informados

en el año t/N° Total de informes

de fondos de terceros

programados en el año t)*100

4 4 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%; es decir, la

División realizó los 4 informes trimestrales comprometidos durante el año.

Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a

un 10%.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO Nº 2

  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

DIVISIÓN DE PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO

Jefe/a de División

33 FUNCIONARIOS

Divisiín de Planificación y Presupuesto 34



N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento efectivo 

2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

5 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio.

Porcentaje de procesos

modelados según

metodología establecida,

respecto de los procesos

planificados para

modelar en  el año t.

(N° de procesos modelados en el

año t/N° Total de procesos

planificados para modelar en el

año t)*100

18 18 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se adjuntan

los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

6 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio.

Porcentaje de sistemas

críticos recuperados

semestralmente en el

año t.

(Sumatoria de recuperaciones

semestrales por sistemas críticos

realizados en el año t./ Numero

total de recuperaciones

semestrales de sistemas críticos

programados para el año t.)*100 

8 8 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se adjuntan

los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 15%.

7 Asegurar la respuesta oportuna y efectiva

a los requerimientos de los usuarios de los

sistemas informáticos. 

Porcentaje de solicitudes

respondidas y

solucionadas en el plazo

menor o igual a 3 días

hábiles en el año t.

(N° de solicitudes respondidas y

solucionadas en un plazo menor

o igual a 3 días en el año t/N°

Total de solicitudes de usuarios

en el año t.)*100

4398 5498 80% 10% 93% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 93% sobre una meta

de 80%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador con un

sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna un valor máximo de ponderación

correspondiente a un 10%.

8 Gestionar el proceso de Planificación

Estratégica para el nuevo período de

gobierno del MBN

Porcentaje de actividades

realizadas para ejecutar

la Planificación

Estratégica institucional

en el año t

(N° de actividades realizadas

para ejecutar la Planificación

Estratégica institucional en el año 

t/N° de actividades programadas

para ejecutar la Planificación

Estratégica institucional en el año 

t ) * 100

4 4 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%; es decir, la

División realizó las 4 actividades comprometidas durante el año. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento

informado. Se le asigna un valor máximo de ponderación correspondiente a

un 10%.

100% 100%

Divisiín de Planificación y Presupuesto 35



Equipo de Trabajo

Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de personal que

ingresan al servicio y que

participan del proceso de

inducción en el año t.

(N° de personas que ingresan al

servicio y que participan del

proceso de inducción en el año

t/Total de personas que ingresan

al servicio en el año t) * 100

100 111 90% 10% 94% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 94% sobre

una meta de 90%; el avance es superior a la meta, lo que deja este

indicador con un sobrecumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

2 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de Informes de

evaluación de los procesos de

licitación pública y tratos

directos efectuados en las

Seremis.

(N° de informes regionales

emitidos y enviados a las

Seremis/Total de informes

programados a realizar en el año

t)*100

15 15 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre

una meta de 100%; igual a la meta. establecida Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 15%.

3 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de licencias

medicas gestionadas para

obtener el pago por parte de

la institución de salud

correspondiente

(N° de licencias médicas

gestionadas para obtener el pago

por parte de la institución de

salud correspondiente en el año

t/Total de licencias médicas

aprobadas durante el año t)*100

221 246 90% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre

una meta de 90%; el avance es superior a la meta, lo que deja este

indicador con un sobrecumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

4 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de solicitudes de

cometido funcionario

tramitadas completamente en

un plazo de 10 días hábiles

(N° de solicitudes de cometido

funcionario, tramitadas en plazo

de 10 días hábiles en el año

t/Total de solicitudes de cometido

funcionario efectuadas en el año

t)*100

800 1000 80% 10% 56% 6,9% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 56% bajo una

meta de 80%; el avance es inferior a la meta, lo que deja este

indicador con un bajo cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados,

los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna una

ponderación de 6,9% respecto al 10% comprometido.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO Nº 2

  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

  DIVISIÓN ADMINISTRATIVA

Jefe/a División

53 FUNCIONARIOS

División Administrativa 36



N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

5 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de Procedimientos

y/o Manuales formalizados y

difundidos en el año t

(N° de procedimientos y/o

manuales formalizados y

difundidos en el año t/N° de

procedimientos y/o manuales

planificados de formalizar y

difundir en el año t )*100

3 3 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre

una meta de 100%; igual a la meta. establecida Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 15%.

6 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de regiones con

análisis Financiero y contable

en el año t

(N° de regiones con análisis

financiero y contable remitidos a

Jefe de Servicio en el año t/Total

de regiones programadas con

análisis financiero y contable en el

año t)*100

8 8 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre

una meta de 100%; igual a la meta. establecida Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 15%.

7 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de Informes de

avance en la gestión del pago

de servicios preescolar y Sala

Cuna, emitidos por la Unidad

de Bienestar.

(N° de Informes trimestrales de

avance en la gestión del pago de

servicios preescolar y Sala Cuna,

emitido por la Unidad de

Bienestar en el año t/Total de

Informes trimestrales

programados para el año t)*100

4 4 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre

una meta de 100%; igual a la meta. establecida Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

8 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las actuales

prácticas, mecanismos e instrumentos de

gestión, de forma tal de incrementar el

grado de satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de regiones con

análisis de completitud de la

Bases de Datos de bienes

muebles en el año t.

(N° de regiones con análisis de

completitud de la Base de Datos

de bienes muebles remitidos a

Jefe de Servicio en el año t/Total

de regiones programadas con

análisis de completitud de la Base

de Datos de bienes muebles en el

año t)*100

8 8 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre

una meta de 100%; igual a la meta. establecida Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 15%.

100% 96,9%

División Administrativa 37



Equipo de Trabajo

Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma tal

de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de expedientes con

decretos autorizatorios

elaborados y despachados al

Gabinete en 18 días hábiles.

(Número de expedientes con

decretos autorizatorios realizados

en el plazo de 18 días hábiles en

el año t/N° total de expedientes

ingresados para elaboración

decreto Autorizatorio durante el

año t)*100

239 266 90% 20% 90% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 90%; igual

a la meta establecida. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor

máximo de ponderación correspondiente a un 20%.

2 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma tal

de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de expedientes con

decretos aprobatorios elaborados

en el plazo de 15 días hábiles. 

(N° de expedientes con decretos

aprobatorios elaborados en 15 

días hábiles durante el año t/ N°

total de expedientes ingresados

para la elaboración de decretos

aprobatorios en  el año t)*100

219 274 80% 20% 93% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 93% sobre

una meta de 80%; el avance es superior a la meta, lo que deja

este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se

le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un

20%.

3 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma tal

de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de recursos

jerárquicos con elaboración de

informes en un plazo de 20 días

hábiles.

(N° de recursos jerárquicos con

elaboración de informes en 20 

días hábiles durante el año t/ N°

total de informes con recursos

jerárquicos elaborados y

despachados en el año t)*100

22 24 90% 20% 99% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 99% sobre

una meta de 90%; el avance es superior a la meta, lo que deja

este indicador con un sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se

le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un

20%.

635 FUNCIONARIOS

Jefe/a de División

ANEXO Nº 2

  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

DIVISIÓN JURÍDICA

16 FUNCIONARIOS

División Jurídica 38



N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

4 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma tal

de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de solicitudes de

contratos de compra respondidos

en un plazo máximo de 7 días.

(Nº de solicitudes de contratos de

compra respondidos en un plazo

máximo de 7 días en el año t / Nº

contratos solicitados en el año t) *

100

7 8 90% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 20%.

5 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma tal

de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de Procedimientos y/o

Manuales formalizados y

difundidos en el año t

(N° de Procesos modelados en

formato de procedimientos y/o

manuales formalizados y

difundidos en el año t / N° de

procedimientos y/o manuales

planificados de formalizar y

difundir en el año t )*100

1 1 100% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 20%.

100% 100%

División Jurídica 39



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento efectivo 

2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicio de saneamiento de la

pequeña propiedad raíz y

constitución del dominio

sobre ella (DL2.695)

Porcentaje de propuestas de

resoluciones exentas generadas en

18 o menos días hábiles en el año

t, respecto de los recursos

jerárquicos ingresados al MBN

(N° de propuestas de resoluciones

exentas generadas en 18 o menos

días hábiles en el año t / N° total de

recursos jerárquicos ingresados hasta

el 30 de noviembre del año t)*100

131 131 100% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. El avance

está de acuerdo con la meta. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 20%.

2 Servicio de saneamiento de la

pequeña propiedad raíz y

constitución del dominio

sobre ella (DL2.695)

Porcentaje de observaciones

corregidas de los informes de

fiscalización a contratistas del

registro nacional

(N° de observaciones corregidas de la

planilla de seguimiento de

observaciones en el año t/ N° de

observaciones registradas en la

planilla de seguimiento de

observaciones  en el año t)*100

10 10 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. El avance

está de acuerdo con la meta. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 15%.

3 Servicio de saneamiento de la

pequeña propiedad raíz y

constitución del dominio

sobre ella (DL2.695)

Porcentaje de expedientes

tramitados en el año t-1 revisados

en el año t

(N° de expedientes revisados en el

año t/N° de expedientes

comprometidos a revisar en el año

t)*100

1458 1458 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. El avance

está de acuerdo con la meta. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 15%.

4 Servicio de saneamiento de la

pequeña propiedad raíz y

constitución del dominio

sobre ella (DL2.695)

Porcentaje de Procedimientos y/o

Manuales formalizados y

difundidos en el año t

(N° de procedimientos y/o manuales

formalizados y difundidos en el año t

/ N° de procedimientos y/o manuales

planificados de formalizar y difundir

en el año t )*100

5 5 100% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. El avance

está de acuerdo con la meta. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 20%.

635 FUNCIONARIOS

Jefe/a División

ANEXO Nº 2

  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

  DIVISIÓN CONSTITUCION PROPIEDAD RAÍZ

13 FUNCIONARIOS

División Constitución Propiedad Raíz 40



N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento efectivo 

2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

5 Servicio de saneamiento de la

pequeña propiedad raíz y

constitución del dominio

sobre ella (DL2.695)

Porcentaje de actividades

realizadas para implementar el

sistema informático de Prevención

de la Irregularidad 

(N° de actividades realizadas para

implementar el sistema informático

de prevención/N° total de actividades

planificadas para implementar el

sistema informático de

prevención)*100

9 9 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. El avance

está de acuerdo con la meta. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 15%.

6 Servicio de saneamiento de la

pequeña propiedad raíz y

constitución del dominio

sobre ella (DL2.695)

Porcentaje de informes mensuales

de gestión de DCPR, remitidos en

plazo establecido.

(N° de informes mensuales de

gestión enviados por Jefe DCPR al Sr.

Subsecretario y DIPLAP /12)*100

12 12 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. El avance

está de acuerdo con la meta. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 15%.

100% 100%

División Constitución Propiedad Raíz 41



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm.. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma

tal de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio. 

Porcentaje de trabajos

contemplados en el Plan

Anual de Auditoría  ejecutados 

en el año t.

(N° de trabajos contemplados en

el Plan Anual de Auditoría

ejecutados en el año t/N° Total

de trabajos contemplados en el

Plan Anual de Auditoría en el año 

t)*100

36 40 90% 30% 100% 30% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre una

meta de 90%; el avance es superior a la meta, lo que deja este indicador

con un sobrecumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 30%.

2 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma

tal de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio. 

Informe señalando el grado de

avance del CDC, con fecha de

corte al 30 de Junio del 2018.

Logrado/No Logrado 1 1 100% 25% 100% 25% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre una

meta de 100%; igual a la meta. establecida Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 25%.

3 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma

tal de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio. 

Porcentaje de informes

trimestrales que reportan

información contenida en los

"Informes de Seguimiento de

la CGR" remitidos al Jefe del

Servicio.

(N° de informes trimestrales que

reportan información contenida

en los "Informes de Seguimiento

de la CGR" emitidos por AI/ N°

de Informes emitidos en el año

t)*100

4 4 100% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre una

meta de 100%; igual a la meta establecida, Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 20%

4 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma

tal de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio. 

Porcentaje de informes

relativos a la gestión del riesgo 

remitidos al Jefe del Servicio.

(N° de informes emitidos

relativos a la gestión del riesgo

por AI/ N° de Informes

comprometidos en el año t)*100

2 2 100% 25% 100% 25% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100% sobre una

meta de 100%; igual a la meta establecida, Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 25%.

100% 100%

635 FUNCIONARIOS

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

AUDITORÍA

Jefe/a Auditor Ministerial

8 FUNCIONARIOS

Unidad de Auditoría Interna 42



Equipo de Trabajo

  Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Infraestructura de Datos

Espaciales (IDE)

Tasa de variación de visitas del sitio web

de IDE-Chile, Catálogo Nacional de

Información Territorial y Visor de Mapas

de la IDE Chile.

(Número de visitas en año t /

N° total visitas del año

anterior)-1*100

321601,2 268001 20% 15% 28% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 28%

respecto al 20% comprometido. El avance es superior a la meta,

lo que deja al indicador con sobrecumplimiento. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado.

Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a

un 15%.

2 Infraestructura de Datos

Espaciales (IDE)

Porcentaje de fichas de metadatos del

Catálogo Nacional sometidas a

evaluación  de calidad en el año t.

(N° de fichas evaluadas en el

año t / N° total de fichas del

Catálogo Nacional al año t-

1)*100

1358 11318 12% 20% 12% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 12%. El

avance está de acuerdo con la meta. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se

le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un

20%.

3 Infraestructura de Datos

Espaciales (IDE)

Porcentaje de capacitaciones realizadas

en el año t para la implementación de la

IDE

(N° de capacitaciones

realizadas en materias de la

IDE en el año t / N° total de

capacitaciones programadas

en el año t)*100

16 16 100% 10% 106% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 106%

respecto al 100% comprometido. El avance es superior a la meta,

lo que deja al indicador con sobrecumplimiento. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado.

Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a

un 10%.

4 Infraestructura de Datos

Espaciales (IDE)

Porcentaje de actividades del plan de

difusión implementadas en el año t

(N° de acciones de difusión

ejecutadas en el año t / N°

total de acciones de difusión

planificadas en el año t)*100

10 10 100% 15% 110% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 110%

respecto al 100% comprometido. El avance es superior a la meta,

lo que deja al indicador con sobrecumplimiento. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado.

Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a

un 15%.

635 FUNCIONARIOS

Secretaria Ejecutiva SNIT

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

Sistema Nacional de Información Territorial

8 FUNCIONARIOS

Secretaria Nacional de Información Territorial 43



N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

5 Infraestructura de Datos

Espaciales (IDE)

Porcentaje de informes de gestión de la

S.E. del SNIT, enviados a la Sra. Ministra

en el año

(N° de informes de gestión de

la Secretaría Ejecutiva del

SNIT, enviados a la Sra.

Ministra / N° total de informes

de gestión comprometidos

para el año t)*100

4 4 100% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. El

avance está de acuerdo con la meta. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se

le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un

20%.

6 Infraestructura de Datos

Espaciales (IDE)

Porcentaje de Procedimientos y/o

Manuales formalizados y difundidos en

el año t

(N° de procedimientos y/o

manuales formalizados y

difundidos en el año t / N° de

procedimientos y/o manuales

planificados de formalizar y

difundir en el año t )*100

1 1 100% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. El

avance está de acuerdo con la meta. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se

le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un

20%.

100% 100%

Secretaria Nacional de Información Territorial 44



Equipo de Trabajo

  Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Mejorar la gestión de la información de los

bienes fiscales, a través de la caracterización

del patrimonio territorial fiscal, el

fortalecimiento de los sistemas de

información y el resguardo de la

implementación del Folio real. 

Porcentaje de Procedimientos

y/o Manuales realizados en el

año t

(N° de procedimientos y/o

manuales realizados en el año t /

N° de procedimientos y/o

manuales planificados en el año t

)*100

3 3 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se adjuntan

los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 15%.

2 Mejorar la gestión de la información de los

bienes fiscales, a través de la caracterización

del patrimonio territorial fiscal, el

fortalecimiento de los sistemas de

información y el resguardo de la

implementación del Folio real. 

Porcentaje de informes de

inspección a las órdenes de

trabajo realizadas por las

regiones

(N° de informes de inspección a

las ordenes de trabajo de la etapa

SISTRED de "visar y elaborar

plano" realizadas en el año t/

Total de informes de inspección

comprometidos a las órdenes de

trabajo de la etapa SISTRED de

"visar y elaborar plano"

realizadas al año t)*100

4 4 100% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se adjuntan

los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 20%.

3 Mejorar la gestión de la información de los

bienes fiscales, a través de la caracterización

del patrimonio territorial fiscal, el

fortalecimiento de los sistemas de

información y el resguardo de la

implementación del Folio real. 

Porcentaje de inspecciones

realizadas a la Mantención

Catastral efectuada por

regiones en el año t

(N° inspecciones a las

Mantenciones Catastrales

efectuadas por regiones en el año

t/ Total de Mantenciones

Catastrales comprometidas a

inspeccionar en el año t)*100

3000 3000 100% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se adjuntan

los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 20%.

635 FUNCIONARIOS

Jefe/a División

ANEXO  Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

DIVISIÓN DEL CATASTRO NACIONAL

19 FUNCIONARIOS

División del Catastro Nacional 45



N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

4 Mejorar la gestión de la información de los

bienes fiscales, a través de la caracterización

del patrimonio territorial fiscal, el

fortalecimiento de los sistemas de

información y el resguardo de la

implementación del Folio real. 

Porcentaje de publicaciones

de la estadística y

representación de la

propiedad fiscal.

(N° de publicaciones de la

estadística y representación de la

propiedad fiscal realizadas en el

Sistema Catastral y por escrito en

el año t/N° total de publicaciones

de la estadística y representación

de la propiedad fiscal

comprometidas en el Sistema

Catastral y por escrito en el año

t)*100

3 3 100% 20% 100% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 100%. Se adjuntan los MV

solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el

valor máximo de ponderación correspondiente a un 20%.

5 Mejorar la gestión de la información de los

bienes fiscales, a través de la caracterización

del patrimonio territorial fiscal, el

fortalecimiento de los sistemas de

información y el resguardo de la

implementación del Folio real. 

Porcentaje de solicitudes

realizadas a la DICAT

respondidas en el año t

(N° de solicitudes respondidas

por la DICAT en el año t / Nº total

de solicitudes ingresadas a la

DICAT en el año t)*100

170 170 100% 10% 100% 10% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se adjuntan

los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 10%.

6 Mejorar la gestión de la información de los

bienes fiscales, a través de la caracterización

del patrimonio territorial fiscal, el

fortalecimiento de los sistemas de

información y el resguardo de la

implementación del Folio real. 

Porcentaje de propuestas de

regularización de Áreas

Silvestres Protegidas

realizadas de acuerdo a lo

planificado el año t.

(N° de propuestas de

regularización de Áreas Silvestres

Protegidas realizadas en el año t/

Nº Total de propuestas de

regularización de Áreas Silvestres

Protegidas programadas en el

año t) * 100

6 6 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%. Se adjuntan

los MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado. Se le

asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a un 20%.

100% 100%

División del Catastro Nacional 46



Equipo de Trabajo

 Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Servicios de Gestión de los

Bienes Fiscales.

Informar oportunamente los avances de

las distintas Herramientas de gestión de la

División de Bienes Nacionales, dentro de

los 10 primeros días del mes siguiente en

los  formatos establecidos

Ingresos mensuales en los sistemas

de distintos Sistemas de Gestión

dentro de los plazos y formatos

establecidos / 12) * 100

12 12 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo de este indicador

corresponde a un 100%, en atención a que la región realizó durante los

12 meses del año, el ingreso de la información en el sistema de Control

de Gestión. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna un valor máximo de ponderación

correspondiente a un 15% comprometido.

2 Servicios de Gestión de los

Bienes Fiscales.

Porcentaje de expedientes provenientes

de las Seremis tramitados en plazo no

superior al establecido 

(N° de expedientes provenientes de

las Seremis tramitados, desde el

ingreso a la División hasta el envío al

Gabinete Ministro o a la División

Jurídica (o terminados

negativamente), en plazo no

superior al establecido / N° total de

expedientes provenientes de las

Seremis, recepcionados conformes)

* 100

27 32 85% 20% 75% 17,8% Meta Parcialmente Cumplida:

Al mes de diciembre el valor efectivo es de un 75% avance bajo con

relación a una meta de 85%; al revisar los MV se observa que existen

561 expedientes terminados dentro del plazo establecido, sobre un

universo de 742 expedientes. En razón de esta medición, la región

alcanza el 76% de cumplimiento respecto de su meta Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado,

situación por la cual se le asigna una ponderación de 17,8% respecto al

20% comprometido.

3 Servicios de Gestión de los

Bienes Fiscales.

Porcentaje de Informes de gestión

institucional informados y difundidos

trimestralmente dentro de los 15 

primeros días corridos del mes siguiente

al término del trimestre.

(N° de Informes de gestión de la

DBN informados y difundidos

trimestralmente en el año t/ N° de

Informes de gestión de la DBN

programados para informar y

difundir en el año t)*100

4 4 100% 20% 75% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo de este indicador

corresponde a un 75% en atención a que la división realizo durante el

año 3 informes en relación a los 4 informes comprometidos, situación

por la cual se le asigna una ponderación de 15% respecto al 20%

comprometido

635 FUNCIONARIOS

ANEXO Nº 2
  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

  DIVISIÓN DE BIENES NACIONALES (DBN)

Jefe/a División

41 FUNCIONARIOS

División de Bienes Nacionales 47



N°
Producto estratégico al que se 

vincula
Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador

% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance 

CDC a 

Diciembre

Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

4 Servicios de Gestión de los

Bienes Fiscales.

Porcentaje de Informes trimestrales que

den cuenta de la supervisión de los

trabajos de fiscalización en regiones

emitidos dentro de los 10 primeros días

del mes siguiente al término del trimestre. 

(N° de Informes trimestrales

emitidos por la Unidad de

Fiscalización en el año t/N° Total de

Informes Trimestrales programados

en el año t ) * 100

4 4 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo de este indicador

corresponde a un 100% en atención a que la división realizo durante el

año los 4 informes comprometidos alcanzando el 100% de

cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado, situación por la cual se le asigna una

ponderación de 15% respecto al 15% comprometido.

5 Servicios de Gestión de los

Bienes Fiscales.

Porcentaje de Manuales enviados a la

División Jurídica en el año t

(N° de manuales enviados a la

División Jurídica en el año t/ N° de

manuales planificados de enviar a la

División Jurídica en el año t)*100

3 3 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo de este indicador

corresponde a un 100% en atención a que la división realizo durante el

año los 3 manuales informes comprometidos alcanzando el 100% de

cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado, situación por la cual se le asigna una

ponderación de 15% respecto al 15% comprometido.

6 Servicios de

Gestión de los

Bienes Fiscales.

Porcentaje de solicitudes de información

recepcionadas, respondidas en un plazo

no superior a 40 días corridos 

(Nº de solicitudes de información

recepcionadas, respondidos en un

plazo no superior a 40 días corridos

contado desde su recepción en la

División hasta su fecha de

despacho/Nº de solicitudes de

información recepcionadas en la

División al 30 de Noviembre de

2018) * 100

74 86 86% 15% 96% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo de este indicador

corresponde a un 96% sobre la meta 86%, lo que le da al indicador un

sobre cumplimiento. Se adjuntan los MV solicitados, los cuales

evidencian el cumplimiento informado. Se le asigna el valor de

cumplimiento de ponderación correspondiente a un 15% respecto al

15% comprometido.

100% 92,8%

División de Bienes Nacionales 48



Equipo de Trabajo

Responsable

N° de Funcionarios

Total Dotación Efectiva MBN  

N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

1 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma tal

de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de Decretos y/o

resoluciones ingresados hasta el

30.11.18 tramitados en SISTRED

en un plazo menor o igual a 20 

días hábiles siguientes a su fecha

de ingreso a Gabinetes.

(N° de Decretos y/o resoluciones

ingresados a Gabinetes y tramitados en

SISTRED en un plazo menor o igual a 20 

días hábiles siguientes a su fecha de

ingreso a Gabinetes/Total de Decretos y/o

resoluciones ingresados a trámite en

SISTRED a Gabinetes hasta el 30 de

noviembre del año t)*100

333 416 80% 20% 90% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 90%

sobre una meta de 80%; el avance es superior a la meta, lo que

deja este indicador con un sobrecumplimiento. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado.

Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a

un 20%.

2 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma tal

de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Procedimientos y/o Manuales

formalizados y difundidos en el

año t

(N° de procedimientos y/o manuales

formalizados y difundidos en el año t/N° de

procedimientos y/o manuales planificados

de formalizar y difundir en el año t )*100

2 2 100% 15% 100% 15% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%

sobre una meta de 100%; igual a la meta. establecida Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 15%.

3 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma tal

de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de Propuestas de

Resolución de Apelación de

Saneamiento ingresadas hasta el

30.11.18 para Tramitación de

Visación y Firma en el periodo t

(N° de propuestas de Resolución de

Apelación de Saneamiento ingresadas a

Gabinete para visación y firma tramitadas

en un tiempo máximo de 30 días hábiles en

el año t/Total de propuestas de Resolución

de Apelaciones de Saneamiento ingresadas

a Gabinete hasta el 30.11.18)*100

151 177 85% 20% 91% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 91%

sobre una meta de 85%; el avance es superior a la meta, lo que

deja este indicador con un sobrecumplimiento. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado.

Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a

un 20%.

4 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma tal

de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de solicitudes de

Atención Ciudadana Respondidas

en un plazo menor o igual a 10

días hábiles en año t 

(N° de Solicitudes de Atención Ciudadana

respondidas en un plazo menor o igual a 10

días hábiles en el año t/Total de Solicitudes

de Atención Ciudadana ingresadas en

sistema SISTRED SIAC)*100

109 136 80% 20% 94% 20% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 94%

sobre una meta de 80%; el avance es superior a la meta, lo que

deja este indicador con un sobrecumplimiento. Se adjuntan los

MV solicitados, los cuales evidencian el cumplimiento informado.

Se le asigna el valor máximo de ponderación correspondiente a

un 20%.

635 FUNCIONARIOS

ANEXO Nº 2

  CONVENIO   DESEMPEÑO COLECTIVO 2018

GABINETES

Jefe/a de Gabinete de Subsecretaría

22 FUNCIONARIOS

Gabinetes 49



N° Producto estratégico al que se vincula Indicador Fórmula de Cálculo Núm. Den. Meta % Ponderador
% Cumplimiento 

efectivo 2018

% Avance CDC a 

Diciembre
Descripción Cualitativa de Cumplimiento CDC 2018

5 Fortalecimiento de la capacidad de

respuesta institucional y de las

actuales prácticas, mecanismos e

instrumentos de gestión, de forma tal

de incrementar el grado de

satisfacción de los usuarios del

Ministerio 

Porcentaje de Informes de Gestión

SIAC emitidos trimestralmente en

el año t

(N° de Informes de Gestión SIAC emitidos

trimestralmente en el año t/ N° Total de

Informes de Gestión SIAC programados en

el año t)*100

4 4 100% 25% 100% 25% Meta Cumplida:

Al mes de diciembre el cumplimiento efectivo es de un 100%

sobre una meta de 100%; igual a la meta. establecida Se

adjuntan los MV solicitados, los cuales evidencian el

cumplimiento informado. Se le asigna el valor máximo de

ponderación correspondiente a un 25%.

100% 100%

Gabinetes 50


